

Município de Boa Esperança - Estado do Espírito Santo PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO

Av. Senador Eurico Rezende, nº 780 | Centro | Boa Esperança/ES | CEP 29.845-000 Telefone: (27) 3768 6534 | E-mail: procuradoria@boaesperanca.es.gov.br | www.boaesperanca.es.gov.br

LEI Nº 1.834/2024 De: 09/05/2024

Institui no Calendário Oficial do Município de Boa Esperança-ES o "Dia Municipal da Missão Calebe", o "Dia da Criança Adventista e do Aventureiro" e o "Dia Municipal do Desbravador".

A **Prefeita Municipal de Boa Esperança**, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e de acordo com <u>Art. 75, inciso V</u>, da Lei Orgânica Municipal, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela sanciona a seguinte Lei:

Art. 1º Fica instituído no Calendário Oficial do Município de Boa Esperança-ES; o Dia Municipal da Missão Calebe, a ser comemorado anualmente no segundo sábado do mês de janeiro.

Parágrafo único. O Dia Municipal da Missão Calebe, de que trata o caput deste artigo, é um evento de iniciativa dos jovens da Igreja Adventista do Sétimo Dia realizado em toda a América do Sul.

Art. 2º Fica instituído no Calendário Oficial do Município de Boa Esperança-ES; o Dia da Criança Adventista e do Aventureiro, a ser comemorado anualmente no terceiro sábado do mês de maio.

Parágrafo único. O Dia da Criança Adventista e do Aventureiro, de que trata o caput deste artigo, é uma homenagem às crianças e aos aventureiros da Igreja Adventista do Sétimo Dia.

Art. 3º Fica instituído também no Calendário Oficial do Município de Boa Esperança-ES; o Dia Municipal do Desbravador, a ser comemorado anualmente no terceiro sábado do mês de setembro.

Parágrafo único. O Dia Municipal do Desbravador, de que trata o caput deste artigo, é uma homenagem aos jovens da Igreja Adventista do Sétimo Dia, que desenvolvem serviços em prol de suas comunidades.

Art. 4º A fim de viabilizar a comemoração das presentes datas comemorativas, fica priorizada a autorização de uso de espaços públicos, observados os requisitos legais, pela Igreja Adventista do Sétimo Dia.

Art. 5º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Prefeita Municipal de Boa Esperança- ES, aos 09 dias do mês de maio de 2024.



Prefeita Municipal

